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BOLIVIA CLASICO
(La Paz - Tiwanaku-Salar de Uyuni)
05 DIAS / 04 NOCHES 
Incluye:
· Traslados de ingreso y salida en la ciudad de La Paz y Uyuni
· Excursiones mencionadas en el itinerario:
· Templo Tiwanaku (medio día) – Serv. regular
· City Tour La Paz + Valle de la Luna (medio día) – Serv. regular
· Tour Salar de Uyuni + Almuerzo + Atardecer en el Salar- Serv. Privado 
· 03 noches de alojamiento en la ciudad de La Paz con desayunos 
· 01 noche de alojamiento en la ciudad de Uyuni con desayuno 
· Alimentación según el itinerario 
· Entradas y/o tickets de ingresos según el itinerario

PRECIO POR PERSONA EN DOLARES AMERICANOS:

	HOTELES TENTATIVOS
	SIMPLE
	DOBLE
	TRIPLE
	SUPLEMENTO
 (Pax viajando solo)

	LA PAZ: Gloria 3*  
UYUNI: Cielo & Sal 3*


	$1175
	$679
	$555
	$117

	LA PAZ: Columbus 3*
UYUNI: Cristal Samaña 3*
	$1619
	$859
	$735
	$ 378

	LA PAZ: Almudena 4*
UYUNI: Palacio de Sal 4*
	$1665
	$950
	$ 825
	$ 336




ITINERARIO SUGERIDO DIA A DIA

Visita lo más importante de la ciudad de La Paz, la capital más alta del mundo, bordeando los 4000 msnm. Ciudad ilustre de mucha historia y hermosos paisajes; y visitaremos el impresionante Salar de Uyuni, el Salar más grande del mundo, y disfrutaremos de un atardecer en el bello Salar. 
Día 1: … - La Paz 
Llegada a la imponente ciudad de La Paz a 3600 msnm, donde nuestro exclusivo guía los estará esperando y explicará el itinerario detallado para que su estadía sea una de las mejores de su vida. Traslado al hotel de la ciudad. 

Día 2: La Paz 
Desayuno en el hotel. 
Iniciamos su majestuosa aventura con un viaje de hora y media por una carretera totalmente asfaltada para conocer Tiwanaku “Cuna de la civilización americana”, este sitio arqueológico está entre los más antiguos de las culturas andinas y sus restos sorprenden por su monumentalidad y por la perfección de la técnica constructiva y decorativa. Se visitará los siguientes atractivos: Museos de Tiwanaku y varias ruinas como la Pirámide de Akapana, templo de Kalasasaya, Puerta del Sol, monolitos Fraile y Ponce y el templete semisubterráneo. Así mismo tendrá la oportunidad de observar la artesanía de la zona: pequeñas piedras cuidadosamente labradas, tomando como modelo monolitos, amuletos tiwanacotas y aimaras; de igual manera la alfarería trabajada con gran maestría como vasos ceremoniales, sahumadores, puerta del sol y otros. Adicionalmente, visitaremos el Templo Puma Punku, también conocido como un taller pre-inca. Retorno al hotel.  Por la tarde, continuamos conociendo esta maravillosa ciudad y apreciará la riqueza cultural, histórica, arquitectónica y natural. Se visita la plaza principal “Pedro Domingo Murillo”, la Catedral Metropolitana, el Congreso Nacional y el Palacio de Gobierno (vista exterior), Museo de los metales preciosos (cerrado lunes), mirador de Killi Killi de donde tienen una vista panorámica de la ciudad de La Paz y la montaña nevada del Illimani, replica del templete semisubterráneo de Tiwanaku. Luego nos trasladamos hacia la zona Sur y observar el cambio de clima y estilo de construcción de las casas para luego trasladarse hasta el Valle de la Luna, lugar que desafiara su imaginación, generando la sensación de estar en un pequeño páramo de la luna, sus formas son producto de la erosión y semejan cráteres volcánicos. Así mismo se tendrá la oportunidad de pasear en uno de los teleféricos de nuestra ciudad y finalizar visitando mercado de las brujas donde la gente local compra productos necesarios para ceremonias o rituales como la Challa y las ofrendas a la Pachamama (madre tierra). Retorno al hotel para descansar. 

Día 3: La Paz – Uyuni 
Desayuno ligero en el hotel muy temprano. Traslado al aeropuerto para abordar el vuelo domestico al impresionante Salar de Uyuni.  Llegada y traslado al centro de la ciudad para iniciar el recorrido por una de las maravillas turísticas de Bolivia.  Iniciamos con la visita al Cementerio de Trenes a 10 minutos de Uyuni, visita a Colchani mercado artesanal tiendas de artesanías de sal, tejidos de lana de llama, alpaca y apreciaremos el procesamiento artesanal de la sal. Proseguimos con visita a los Montones de sal, ojos de agua salada, monumento al Rally Dakar, Plaza de banderas del mundo. Luego, Visita al Primer Hotel de Sal, un museo restaurant, donde se realizara el almuerzo, cuando hace frio y hay viento con polvo. El almuerzo es picnic sobre salar, con manteles y almohadas de colores. Después del almuerzo visitaremos la Isla de Incahuasi con cactus gigantes, donde se realizara una caminata hasta la cima de la isla, desde donde se podrá observar el salar de Uyuni en su totalidad, ya sobre salar se podrá tomar inimaginables fotografías y filmar exclusivos y verídicos videos en perspectiva. Retornaremos sobre el salar para ver la puesta del sol en efecto espejo, retornamos al pueblo y traslado al hotel seleccionado. 

Día 4: Uyuni – La Paz 
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto para abordar el vuelo con destino a la ciudad de La Paz. Llegada y traslado al hotel. Tarde libre para actividades personales. Pernocte en hotel seleccionado. 

Día 5: La Paz - … 
Desayuno en el hotel.
A la hora acordada, traslado hacia el aeropuerto para abordar el vuelo su vuelo internacional. 

GENERALES:
· Tarifas 10% comisionables incluido igv
· $10 dólares de incentivo por pax. 
· De 0 a 2 años No pagan y comparten habitación con padres.
· De 2 años y 1 día a 6 años pagan 50% pero comparten habitación con padres. Min. 2 adultos 
· Valido para reservar hasta el 30 de noviembre del 2024
· Tarifas no válidas para fechas festivas (Semana Santa, Fiestas Patrias, Año Nuevo, fines de semana largo, feriados ni congresos.), consultar.
· Precios sujetos a cambio sin previo aviso
· Tarjeta de asistencia aplica para pasajeros menores de 69 años y tiene una cobertura de $30 mil (si desea otra tarjeta con mayor cobertura solicitar cotización)
· Debido a los múltiples cambios que ocurren diariamente en turismo, estos precios deben de ser reconfirmados al momento de solicitar la reserva
· no aplican para Feriados, ni fines de semana largos ni fechas importantes en la ciudad
· Tarifa para ser pagadas en efectivo
· Toda anulación y/o cancelación de la reserva o parte de la reserva está sujeta a penalidades y gastos administrativos.
· Pagos con tarjeta de crédito consultar modalidad.
· No incluye gastos y servicios no especificados en el programa.
· Tarifas actualizadas al 18 diciembre del 2023

De las Cancelaciones: 
· Si se trata de una reserva confirmada para pasajeros individuales, las cancelaciones deberán ser presentadas en la fecha que enviamos en las reservas como plazo máximo de anulación sin pago de NO SHOW.
· En ningún caso VCR REPS, será responsable por circunstancias de fuerza mayor, casos fortuitos o hechos imputables a Terceros, condiciones climatológicas o acontecimientos locales de cualquier índole que acarrearan modificaciones en la ejecución de las prestaciones anunciadas. VCR REPS no podrá, en ningún caso, responsabilizarse por accidentes corporales, atrasos, huelgas, accidentes técnicos, perdidas o daños de equipajes ocurridos durante su estadía o circuito. VCR REPS no asume, de ningún modo, la responsabilidad sobre pasajeros menores de edad. Al inscribir a un menor en un tour, los padres o personas a cuyo cargo se encuentra el mismo, exoneran a VCR REPS de toda responsabilidad por daños o accidentes ocurridos durante su estadía o circuito. VCR REPS tampoco asume la responsabilidad por pérdidas o extravíos de los objetos dentro de sus dependencias.

De la documentación: 
· La debida documentación de los pasajeros queda bajo la responsabilidad de la Empresa contratante, como también los trastornos y gastos causados por falta de esta. Para ingresar en los hoteles, todos los niños o jóvenes menores de 18 años deberán presentar documento de identificación mismo que estén con los padres. 
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